

Назва дисципліни	2-ф04-8 Інтегрована та інклюзивна освіта для дітей з особливими освітніми потребами
Рекомендується для галузі знань (<i>спеціальності, освітньої програми</i>)	Дисципліна рекомендується для педагогічних та усіх інших спеціальностей
Кафедра	Педагогіки та спеціальної освіти
П.І.П. НПП (<i>за можливості</i>)	
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс, семестр (<i>на якому буде викладатись</i>)	1 курс, 2 семестр
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Опанування дисциплінами «Педагогіка з історією науки» та «Спеціальна педагогіка» на рівні бакалавра
Що буде вивчатися	Ви вивчите організацію освітнього середовища при інклюзивному підході; ознайомитесь із моделями інклюзії у закладах освіти, методами та психолого-педагогічними прийомами роботи із дітьми з особливими освітніми потребами в загальному освітньому просторі; опануєте основні підходи до взаємодії з батьками вихованців в умовах інклюзивної освіти.
Чому це цікаво/треба вивчати	Це необхідно для професійної діяльності (формування фахових компетентностей педагога) та особистісного життєвого простору (як майбутнім батькам). Ця дисципліна допоможе Вам оволодіти знаннями, уміннями й навичками щодо створення гармонійного освітнього середовища, комфортного для усіх учасників освітнього процесу
Чого можна навчитися (результати навчання)	В будете здатні розв'язувати складні задачі інноваційного характеру, пов'язані з навчанням, вихованням та соціалізацією дітей з особливими освітніми потребами, знатимете основні тенденції розвитку інклюзивної освіти в Україні та за кордоном. Ви навчитесь визначати типові проблеми, труднощі сімей, які мають дитину з ООП та їх потенціал. Будуть сформовані фахові та загальні компетентності щодо роботи в інклюзивному освітньому просторі.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	У професійній діяльності та особистісній сфері життєдіяльності.
Інформаційне забезпечення	Дисципліна інформаційно забезпечена відповідною науково-методичною літературою, електронними освітніми ресурсами.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекційні, семінарські
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	60
Мінімальна кількість здобувачів (<i>для мовних та творчих дисциплін</i>)	15

**В.о. декана факультету
психології та спеціальної освіти**

Зоя БОНДАРЕНКО